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Beslutande ledamöter 
Frida Trollmyr (S) (Ordförande) 
Haqvin Svensson (M) (Andre vice ordförande) 
Leif Göran Andersson (S) 
Wilfredo Salinas Yancunta (S) 
David Blomgren (L) 
Marianne Norman (M) 
Staffan Appelros (SD) 
Anders Andersson (V) 
Anna-Karin Bengtsdotter (S)  ersätter Ingela Andersson (S) 
Amanda Nordin (MP)  ersätter Anna Ljunggren (MP) (Vice ordförande) 
Katarina Kasmarvik (M)  ersätter Peter Arvebro-Sjöö (M) 
Nichodemus Nilsson (SD)  ersätter Rolf Hansson (SD) 
Johan Strandell (V)  ersätter Banesa Martinez (V) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Jonathan Ahlse (S) 
Carl Dahlström (L) 
Armina Gunic (M) 
Edin Selimovic (SD) 
Kamal Haj-Khalil (V) 
 
Övriga närvarande 
Louise Strand (servicedirektör) 
Cecilia Antonsson (ekonomichef) 
Helén Nilsson (avdelningschef, stadsfastigheter) 
Veronica Wallinder (chef kvalitets- och utvecklingsavdelningen) 
Niklas Sommelius (avdelningschef, kommuntjänster) 
Anna Elofsson (HR-chef) 
Johanna Malm (avdelningschef, kommunteknik) 
Mattias Brage (kommunikationschef) 
Jim Johannesson (nämndsekreterare) 
Annika Holst (personalföreträdare) 
Carina Scherman (personalföreträdare) 
Lova Rudin (personalföreträdare) 
Sigrid Andersson (förvaltningsjurist) 
  

2



 

 
§ 19 Remiss Chefers förutsättningar när det gäller antal medarbetare per 

chef 

SN-2024-1684 
 
Sammanfattning 
Stadskontoret har genomfört en utredning angående chefers förutsättningar när det gäller 
antal medarbetare per chef. Arbetet har skett i samarbete med företrädare för hälsa-, vård- 
och omsorgsförvaltningen och förskoleförvaltningen Mot bakgrund av utredningen 
föreslår stadskontoret att det ska införas ett riktvärde på högst 30 antal medarbetare per 
chef i Malmö stad. Det föreslås även tidplan och genomförande för att uppnå 
målsättningen.  
 
Kommunstyrelsens arbetsutskott har remitterat ärendet till samtliga berörda nämnder med 
en önskan om att de inkommer med synpunkter i ärendet. 
 
Serviceförvaltningen har i dagslägen 170 chefer och åtta av dessa chefer har mer än 30 
medarbetare. Samtliga åtta av dessa chefer arbetar på städservice. Serviceförvaltningen ser 
att en verksamhetsanalys med verksamhets- och ekonomiska konsekvenser tas fram, samt 
att ett strukturerat arbete görs för att säkerställa att ingen chef har fler än 30 medarbetare 
till 2031. I ärendet föreslår serviceförvaltningen ett förslag till yttrande till 
kommunstyrelsen. 
 
Beslut 
Servicenämnden godkänner förslaget till yttrande. 
   

Yrkanden 
Ordföranden Frida Trollmyr (S) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag. 

Beslutsgång 
Ordföranden ställer arbetsutskottets förslag under proposition och finner att det bifalls. 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen 

Beslutsunderlag 
• §17 SEN AU Remiss Chefers förutsättningar när det gäller antal medarbetare per 

chef 
• Tjänsteskrivelse Remiss Chefers förutsättningar när det gäller antal medarbetare per 

chef 
• Förslag till yttrande Remiss Chefers förutsättningar när det gäller antal medarbetare 

per chef 
• Rapport Chefers förutsättningar när det gäller antal medarbetare per chef 
• Beslut från kommunstyrelsens arbetsutskott 240902 § 407 Chefers förutsättningar 

när det gäller antal medarbetare per chef 
• Tjänsteskrivelse KSAU Chefers förutsättningar när det gäller antal medarbetare per 

chef 
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